



004 БОГ ВО ХРИСТЕ ЯВЛЯЕТ МИРУ СЕБЯ, СТАВЯ ПЕРЕД ВЫБОРОМ МЕНЯ

Как менялось ваше восприятие Христа с течением времени? Как это понимание постепенно меняло вас?

.....

ЧЕТЫРЕ ПРОБЛЕМЫ СО ХРИСТОМ

- Настоячивое упоминание, что Он
- Назойливое возвращение
- Необходимость
- Непонятная и нелогичная история

Нужно быть честным с нашим отношением ко Христу

- Если Иисус не был Богом, Он хорошим учителем.
- Если Иисус не был человеком или был просто человеком, Он положительным примером.
- Если Иисус не воскрес из мёртвых, Его теряет всякий смысл.
- Если Иисус не был Тем, Кем Он себя считал, Он достоин жалости и презрения; но если был – Он ждёт нашего

БОГ ВО ХРИСТЕ ЯВЛЯЕТ МИРУ СЕБЯ

Тем самым Он ставит меня перед выбором:

- Признать Христа истинно
- Проникнуться тем, что Христос истинно
- Положиться на Христа в Его
- Принять Христа, дарованную Его
- Поверить в Его

БОЖЕСТВЕННОСТЬ ХРИСТА

Апостол Павел в Послании Филиппийцам, предположительно, цитирует древний гимн, который церковь в этом городе исполняла во время своих богослужений. В первых строках этой песни мы видим, что Иисус был Богом:

- По («по природе Бог»);
- По («не держался за равенство с Богом»).

Если Иисус не был истинно Богом, то:

- Он был и «нахалёнком»;
- Он был учителем;
- Он был основоположником учения.

ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ ХРИСТА

С самого начала Христиане считали, что Иисус не только Бог, но и на самом деле человек. Он был таким:

- По Своей («приняв природу раба»);
- По Своему («стал подобным людям»);
- По Своему («по виду, как человек»).

Если Иисус не был истинно человеком, то

- Он был примером для подражания;
- Он был примером для подражания.

Но, если Иисус был истинно человеком, Он становится не просто примером, а, который выводит нас из рабства наших грехов и ошибок.

СМЕРТЬ ХРИСТА

- Не будь Иисус истинно Богом, Его смерти было бы, чтобы заплатить за наши грехи.
- Не будь Иисус истинно человеком, Его плата была бы

Не было другого пути прощения, в котором могли бы быть явлены справедливость и любовь Бога одновременно.

ЖИЗНЬ ХРИСТА

В самом простом понимании праведность – это правильные отношения с Богом, и благодаря этому и с другими людьми. Жизнь Христа дарит нам праведность в том, что Он исполнил до смерти и Он до смерти.

ЭТОТ СТИХ СТОИТ ВЫУЧИТЬ НАИЗУСТЬ

^{4:12} Ни в ком другом спасения нет, потому что не дано людям никакого другого имени под небом, которым надлежало бы нам спастись.

(Книга Деяния апостолов 4:12)

ПРИГЛАШЕНИЕ К ПОКАЯНИЮ

Если вы ещё не доверили свою жизнь Богу в тихой молитве покаяния, вы можете это сделать сейчас. Ведь **Христос умер, потому что мы всё время выбираем не того Иисуса.**

ВОПРОСЫ ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЯ И ОБСУЖДЕНИЯ В ГРУППЕ

- Прочитайте Евангелие от Луки 22:66-71. Даже те из нас, кто вырос совсем не в Христианской семье, услышал о Христе достаточно рано. Как менялось ваше восприятие Христа с течением времени? Как это понимание постепенно меняло вас? В какой момент времени вы решили доверить свою жизнь и свою вечность Иисусу?
- Прочитайте Евангелие от Иоанна 20:24-29; Послание Колоссянам 1:15-20 и 2:9; Послание Филиппийцам 2:1-6, а также Послание Евреям 1:1-9. Есть достаточно распространённая версия о том, что Христиане не сразу стали считать Иисуса Богом. Она основана на эволюционном подходе к развитию той или иной религии. Принято считать, что требуется время, прежде чем последователи Иисуса могли бы сформулировать то, что Иисус был Богом. Однако в Послании Филиппийцам мы видим, как Апостол Павел цитирует древний гимн, который церковь в этом городе исполняла во время своих богослужений. Буквально в самых первых строках этой песни мы видим, что Иисус был Богом «по природе» и «по положению». То есть Христиане с самого начала воспринимали Иисуса именно как Бога, а не как великого учителя, пророка или кого-то ещё. Как это убеждение Христиан проявляется в других отрывках, что мы только что прочитали? Как божественность Иисуса отражена в них? В чём она заметней всего? Как принятие Иисуса Богом практически влияет на решения, что мы принимаем в жизни? Как наша мораль и нравственность связаны с тем, что мы считаем Иисуса Богом?
- Прочитайте 1 Послание Тимофею 2:5-6 и 3:16; Послание Филиппийцам 2:6-11; а также Послание Евреям 4:14-16. Точно также, как Церковь сразу приняла божественность Иисуса, ранние Христиане приняли и Его человечность. Иисус был не только в полной мере Богом, но Он был и в полной мере человеком. Обратите внимание на некую параллель в гимне, что цитирует Павел в Послании Филиппийцам. Иисус был по природе Бог и по природе же человек. Иисус был по положению Бог и по положению же раб. Иисус был по виду Бог и по виду же был человек. Другими словами, Иисус был человеком в полной мере. Его ничто не отличало от нас, кроме того, что Он был безгрешен. Каким образом человечность Иисуса показана в тех отрывках, что мы с вами прочитали? В чём Иисус не просто понимает нас, но может сопереживать нам, потому что Он прошёл через всё, что проходим мы? Как человечность Христа на практике помогает вам обрести мир и покой в те мгновения, когда сердце отчаивается и когда совсем не просто успокоиться?
- Прочитайте Книгу пророка Исайи 53:1-6; Евангелие от Матфея 27:35-44; 1 Послание Петра 2:23-25 и перечитайте Послание Филиппийцам 2:8. Мы верим в то, что спасены по благодати. То есть спасение даётся людям даром, но оно же достаётся Богу ужасно дорогой ценой. Вот

почему с самого начала Христианская церковь смотрела на природу Спасителя именно через призму того, Кем Он должен был быть, чтобы мы обрели прощение грехов и жизнь вечную. Не будь Иисус истинно Богом, Его смерти было бы недостаточно, чтобы заплатить за наши грехи: либо наша смерть, либо смерть Самого Бога могла бы быть достаточной жертвой за то, что мы сделали. С другой стороны, не будь Иисус истинно человеком, Его плата была бы не за грехи людей. Иногда люди думают, что Бог мог бы простить наши грехи просто так. Но Иисус погибает не потому, что Бог просто решил именно таким образом вернуть нас в рай. Искупитель расстаётся с жизнью именно потому, что не было другого пути прощения, в котором могли бы быть явлены справедливость и любовь Бога одновременно. Что говорят прочитанные стихи о цене, заплаченной Иисусом за наше прощение? Как это на практике преобразует нашу мотивацию в том, как мы себя ведём, что делаем или как поступаем?

- Прочитайте Книгу пророка Иеремии 23:6; 2 Послание Коринфянам 5:21; Послание Римлянам 4:5-6 и Послание Филиппийцам 3:7-11. Мы часто говорим о том, сколь важна для нас смерть Христа, но забываем, что важна для нас и Его жизнь. В самом простом понимании праведность – это правильные отношения с Богом, и благодаря этому и с другими людьми. Жизнь Христа дарит нам праведность в том, что Он целиком и полностью исполнил волю Бога. Даже тогда, когда это означало принятие совершенно несправедливой, ужасной, мученической смерти, даже тогда Иисус не отошёл от послушания Отцу. Но жизнь Иисуса также характеризовали и правильные отношения с людьми. Он любил людей до смерти. Да, были мгновения, когда Он испытывал праведный гнев, но даже эти мгновения были проявлением любви Спасителя. И не стоит забывать, что Он омыл ноги Иуде, и прощение было доступно и этому предателю тоже, если бы он не покончил жизнь самоубийством, отказавшись от него. Благодаря тому, что смерть Христа заплатила за наши грехи, а жизнь Христа стала нашей праведностью, мы можем теперь приходиться к Богу в молитве, зная, что Он видит Христа, когда смотрит на нас. Мы можем быть уверены в том, что однажды наш процесс освящения закончится, и мы будем прославлены. Как прочитанные отрывки описывают идею того, что нам вменена праведность Иисуса? Что помогает вам не полагаться на свои добрые дела в отношениях с Богом, например, когда вы ожидаете, что Бог будет благословлять вас, потому что вы «хорошо себя вели»? Как тот факт, что нам не только прощены грехи, но и дарована праведность Иисуса, помогает вам стремиться к ещё большему послушанию Богу? Как это меняет на практике ваши отношения с людьми вокруг вас?

ПРИМЕНЕНИЕ

Есть два шага, которые стоит сделать всем верующим: 1) Определитесь с тем, Кем является Иисус Христос для вас. 2) Покоритесь власти Христа в вашей жизни.